

## Protokół z obrad III sesji Młodzieżowej Rady Miasta Torunia

Sporządzono dnia 03.04.2023r.

I. Otwarcie sesji

II. Stwierdzenie quorum

a. 16 osób obecnych

III. Przyjęcie porządku obrad

a. Wniosek formalny zgłoszony przez Bartłomieja Sawickiego

Wniosek o uwzględnienie wystąpienia – sprawozdanie z uczestnictwa delegacji mrm w obradach młodzieżowego sejmiku kuj-pom w Aleksandrowie.

i. Głosowanie nad powyższym wnioskiem:

Głosów za oddano 16

Głosów przeciw oddano 0

Wstrzymało się 0

b. Wniosek o przedstawienie sprawozdania ze spotkania delegacji Młodzieżowej Rady Miasta Torunia z p. Markiem Żydowiczem

i. Głosowanie nad powyższym wnioskiem:

Głosów za oddano 16

Głosów przeciw oddano 0

Wstrzymało się 0

c. Wniosek o dodanie do harmonogramu wystąpienia gościa - p. Gracjana Szukały – zgłoszony przez Patryka van Marke de Lumen

i. Głosowanie nad powyższym wnioskiem

Głosów za oddano 15

Głosów przeciw oddano 1

Wstrzymało się 0

d. Wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktu o przedstawieniu zaproszenia od lokalnej grupy działania zgłoszony przez Nadię Beyer.

Głosów za oddano 15

Głosów przeciw oddano 0

Wstrzymało się 1

IV. Przedstawienie sprawozdania z uczestnictwa delegacji Młodzieżowej Rady Miasta Torunia w obradach Młodzieżowego Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego w Aleksandrowie.

- a. Sprawozdanie przeprowadzili członkowie MRMT – Marcelina Marciniak i Bartłomiej Sawicki
- V. Wystąpienie p. Gracjana Szukały – członka MDKP, członka Młodzieżowego Sejmiku województwa Kujawsko-Pomorskiego oraz parlamentarzysty parlamentu młodych RP.
- VI. Przedstawienie zaproszenia od Lokalnej Grupy Działania – Marcelina Marciniak.
- VII. Powołanie komisji skrutacyjnej
  - a. Akces do powyższej komisji zgłosili:
    - i. Oliwier Szulejko
    - ii. Patryk van Marke de Lumen
    - iii. Bartłomiej Sawicki.
  - b. Jednogłośnie decyzją komisji skrutacyjnej na przewodniczącego komisji skrutacyjnej wybrany został Patryk van Marke de Lumen
- VIII. Powołanie komisji doraźnej zajmującej się otrzymanym grantem
  - a. Głos zabierali kolejno  
 Nadia Beyer; Marcelina Kaja Marciniak ; Hubert Maciejewski ; Nadia Beyer ; Hubert Maciejewski
  - b. Propozycje w kwestii zakresu obowiązków w sprawie otrzymanego grantu
    - i. Miejsce – Patryk van Marke de Lumen
    - ii. Komunikacja z podmiotami – Nadia Beyer
    - iii. Kontakt z organizatorem grant - Hubert Maciejewski
    - iv. Decyzyjność w zakresie grantu – Hubert Maciejewski
    - v. Organizacja wydarzeń związanych z grantem – Marcelina Kaja Marciniak
 Głosowanie  
 Za: 16 Przeciw: 0 wstrzymało się: 0
  - c. Wybór składu komisji:
    - i. Akces do powyższej komisji zgłosili:
      - 1. Tymoteusz Ułanowski
      - 2. Nadia Beyer
      - 3. Oliwier Szulejko
      - 4. Mikołaj Pankowski
      - 5. Bartłomiej Sawicki
      - 6. Antonina Dembek
  - d. Głosowanie nad składem komisji:  
 Głosów za oddano 17  
  
 Głosów przeciw oddano 0  
  
 Wstrzymało się 0
  - e. Jednogłośnie decyzją komisji, jej przewodniczącą została Antonina Dembek, a wiceprzewodniczącym został Tymoteusz Ułanowski.
- IX. Sprawozdanie ze spotkania z p. Markiem Żydowiczem
  - a. Propozycja wsparcia w kwestii konkursu o logo
  - b. Czy komisja będzie musiała zostać zorganizowana przez camerimage? – Nadia Beyer
  - c. Współpraca z camerimage – propozycja organizacji przez Camerimage komisji eksperckiej, mającej za zadanie pomoc w kwestii wyboru logo MRMT. Dyskusja nad przyjęciem powyższej propozycji, bądź przekazaniem owej kompetencji Komisji Kultury.

- i. Głos zabierali kolejno:  
Bartłomiej Sawicki ; Patryk van Marke de Lumen ; Olga Nawrocka ;  
Jadwiga Chmarzyńska
    - d. Zamierzamy przyznać nagrodę jedynie zwycięzcy, czy szerszemu gronu, np. podium?  
Hubert Maciejewski: Kwestia pozostaje otwarta  
Głosowanie za podjęciem współpracy z Camerimage?  
Głosów za oddano 15  
Głosów przeciw oddano 0  
Wstrzymało się 2
  - d. Dyskusja nad powołaniem nowej komisji, mającej na celu wybór loga, bądź zlecenie tego zadania już istniejącej komisji.
    - i. Marke: Komisja kultury jest chętna się tym zająć, komisja jest w kontakcie z p. mecenasem w kwestii ustalenia regulaminu.
    - ii. Szulejko: Komisja kultury zgłasza możliwość przyjęcia wspomnianego zadania.
    - iii. Marciniak: Komisja ds. zewnętrznych jest chętna podjąć współpracę z komisją kultury.
  - e. Komisja ds. kultury czy komisja ds. zewnętrznych
    - i. Podjęto decyzję o zleceniu powyższego zadania Komisji Kultury.  
Przedstawiciel owej komisji zadeklarował chęć współpracy z Komisją ds. zewnętrznych.
- X. Przedstawienie pomysłów przewodniczących na pierwsze działania komisji.
  - a. Komisja mediów (van Marke de Lumen): Spośród zadań wymienione zostały min. zajęcie się sektorem social mediów, stworzenie oficjalnego konta MRMT na platformie Tik Tok, promocja sesji MRMT.
    - i. Czy hasła do mediów zostaną przekazane prezydium?
      - 1. Decyzja zostanie podjęta na spotkaniu komisji.
  - b. Komisja ds. zewnętrznych (Marciniak): Planowane jest powołanie podkomisji do współpracy z prasą, samorządami oraz innymi podmiotami, zwołanie konferencji prasowej.
    - i. Czy macie przewodniczących podkomisji(Maciejewski)
      - 1. Decyzja zostanie podjęta w najbliższym czasie.
    - ii. Czego miałyby dotyczyć konferencja?
      - 1. Miałyby ona dotyczyć organizacji projektu do Europejskiego Kongresu Rad Młodzieżowych.
    - iii. Czy zamierzone jest utrzymywanie kontaktu z samorządami i przeprowadzanie ankiet oraz badań opinii społecznej?
      - 1. Na pewno zostanie to uwzględnione jako jedno z zadań komisji.
  - c. Komisja kultury (van Marke de Lumen): Spośród zadań wymienione zostały min. podjęcie się pracy nad konkursem, organizacja wydarzeń (w tym turniej sportowy). Brak planów w kwestii powoływania komisji.
  - d. Komisja zrównoważonego rozwoju (van Marke de Lumen): Komisja odbyła spotkanie. Planowane jest powołanie podkomisji Środowiska, której przewodniczącą ma zostać wybrana Antonina Dembek oraz podkomisji transportu publicznego, której

przewodniczący zostanie wyznaczony w najbliższym czasie. Spośród zadań wymienione zostały także min. opracowywanie projektów do budżetu obywatelskiego, interwencja w pałace lokalną społeczność sprawy takie jak: planowana inwestycja w remont targowiska na bydgoskim przedmieściu, czy tragiczny stan domu kultury tamże. Poruszona ma zostać również kwestia komunikacji miejskiej oraz cena jej biletów. Zaoferowano także pomoc w sprawie grantu.

Przewodniczący zarządził 5 min przerwy.

Wniosek o minutę ciszy z okazji rocznicy śmierci papieża zgłoszony przez Patryka van Marke de Lumen.

Głosów za oddano 14

Głosów przeciw oddano 4

Wstrzymało się 0

- e. Komisja oświaty i praw ucznia (Zieliński): Planowane jest powołanie podkomisji ds. współpracy z samorządami, praw ucznia i zdrowia psychicznego młodych osób. Komisja jest w kontakcie z prawnikiem, który pomoże w organizacji spotkania z rzecznikiem praw ucznia w Warszawie. Podkomisja praw ucznia miałaby mieć na celu współpracę ze szkołami, mediowanie oraz sprawdzanie statutów.

XI. DYSKUSJA nt. powołania 2. Wiceprzewodniczącego

- a. Można to uczynić poprzez uchwałę lub zmianę statutu.

b. Dyskusja

- i. Głos zabierali kolejno:

Bartłomiej Sawicki ; Tymoteusz Ułanowski ; Oliwier Szulejko ; Antonina Dembek ; Marcelina Kaja Marciniak

- c. Głosowanie nad zamrożeniem kwestii powołania 2. Vice

Głosów za oddano 15

Głosów przeciw oddano 0

Wstrzymało się 2

Wniosek o dyskusję nt. minionych zdarzeń na rekolekcjach zgłoszony przez Nadię Beyer

Głosów za oddano 10

Głosów przeciw oddano 5

Wstrzymało się 2

XII. Dyskusja nt. zajścia na rekolekcjach

- a. Głos zabierali kolejno:

Patryk van Marke de Lumen ; Olga Nawrocka ; Agata Kudlak ; Hubert Maciejewski

- b. Wniosek o przeprowadzenie głosowania nt. przygotowania opinii

Głosów za oddano 10

Głosów przeciw oddano 4

Wstrzymało się 0

- i. Głosowanie  
Głosów za oddano 4  
Głosów przeciw oddano 12  
Wstrzymało się 1

XIII. Ustalenie daty następnej sesji

- a. Należy ustalić datę, najlepiej przed 20.04.2023r., kiedy to miejsce ma sesja Rady Miasta Torunia i miejsce. P. Marek Żydowicz zaoferował użyczenie miejsca dla sesji Młodzieżowej Rady Miasta Torunia.

Wniosek o przeprowadzenie głosowania w kwestii organizacji szkoleń przeprowadzanych przez członków Młodzieżowej Rady Miejskiej Aleksandrowa Kujawskiego w formule zdalnej, bądź stacjonarnej zgłoszony przez Nadię Beyer

- Głosów za oddano 15  
Głosów przeciw oddano 1  
Wstrzymało się 1

a. Głosowanie:

Formuła Stacjonarna – 12

Formuła online – 4

Wstrzymała się 1 osoba

XIV. Przewodniczący zamknął posiedzenie III sesji MRMT

Przewodniczący

Młodzieżowej Rady Miasta Torunia

Hubert Maciejewski



Sekretarz

Młodzieżowej Rady Miasta Torunia

Tymoteusz Ułanowski



